TBi Industries

() ®

TBi PP-TX

Csapounas ropenka Push-Pull

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKIL: TexHm4ecKne XxapaKTepUCTUKI
0.8-1.6
TBi PP-TX 360 60% (10 min.) Jlamerp nposoroxu ot
BosaymiHoe oxnaxpeHne Mix: 260 A CKOpOCTD Iofiauu poBonoku  ok. 2.5 po 18 m/mun
CO,: 310 A (B 3aBUCHMMOCTH OT 3/1EKTPUIECKOTO
HOK/TIOYEHVS] TOPETIKIA)
TBi PP-TX 411 100% (10 min.)
Bopsnoe oxmaxenne Mix: 350 A Pacxop rasa 16 7/
CO,: 400 A COOTBETCTBYET CTaHAAPTY IEC 60974-7
TBi PP-TX 511-CC 100% (10 min.) Bec c kaGenem 1.5u 2.65 xr
Bopsanoe oxnmaxpenne Mix:450 A Tumn coeguHenns EBpopasbpem
C0O,:500 A

KoMIakTHasA 1 9pTOHOMMYHAsA PYKOATKA
Bpicokoe kauecTBO ITOfja4y IIPOBONTOKA

Cucrema TX 114 6pICTpOTT 3aMeHbI KOPITyCa TOPEIKI

Jpyrue BUbI pa3beMOB JJOCTYIIHBI 110
3ampocy

Kopmyc  ropenxu  TBi  511-CC-TX  obecneunBaer
IIOIIOJIHNUTE/IbHOE OXJIaXK[eHMe Tra3oBoro comm. Ero
JUCIIONIb30BaHME 0c060 PeKOMeHJIyeTCs npu

ATIOMIHUEBON CBapkKe.
HOHOIIHI/ITCIII)HI)IC omuun:

- 2 norenumomerpa ( kaxpapiit 10 kOm) .
Wcnonuenne ¢ 1, 2.2, 4.7 xOm o
3arpocy.

HPI/I MCIIONIb30BaHNN MMITYy/IbCHBIX MICTOYHNKOB
MMTaHNA MOUTHOCTD TOPEIKN CHMKAETCA

- [lopkmrouenne gepes TBi Syntronic 3
obecreunBaeT Iy4IIyIO IOFATY
[POBOJIOKM




TBi 511-CC-TX-L, 40° 96

TBi PP-TX

Hdpopmanms s 3aKasa ropenok

TBi PP-TX 360 6e3 moteHyomerpa 2 norenrmomerpa (10kOm)
IPAMOIT KOPITyC 185PB710_0* 185PB711_0*
40° nsru6 185PB720_0* 185PB721_0* M622 "";. TBi 360-TX, 40°
TBi PP-TX 411 6e3 moreHnuomerpa 2 noreHnuomerpa (10kOm) M6
HPSIMOIT KOPITYC 195PB710_0* 195PB711_0* 1 30 \\
40° usrn6 195PB720_0* 195PB721_0* \6
10
TBi PP-TX 511-CC 6e3 moreHunomerpa 2 norernuomerpa (10kOm) \\
IPSAMOIT KOPITYC 195PB730_0* 195PB731_0* . \
40° usrn6 195PB740_0* 195PB741_0* e 60

npoBonoky @ 1.2mm u mwiaroit ynpasnerns (1103.120).
OcTanbHbIE KOMITIEKTYIOLVE 3aKa3bIBAIOTCS OT/IETBHO.

[ L]

*l'[pu 3aKa3e BMeCTO npo6e}|a yxaxure 6, 8, A wnn C s punuabi uneiida 6Mm, 8m, 10M mmmn 50
12M COOTBETCTBEHHO.
61
80 M8
FopenKa TIOCTAB/IAETCA B KOMIUVIEKTA MV IO/ a/TIOMIHMEBYIO 51

8 Hakxoneunnkn Hep)KaTeTH/I HAaKOHE€YHIKOB
5 TTos. ApTuxyn ITos. ApTuxyn
A ) » 10 Alu, ECu, M8x30 341P__1262** =T 411p 20 s HakoHeyHMKa M8 342P008033
- w ECu, M8x30 340P__1262** m U1 HAKOHeuHMKa M8, 342P008133
= CuCrZr, M8x30 340P__3262** Ms Ha 4MM yiHHEE
< — 511-CCP 21 mua makoneunnka M8, CuCrZr, 342P008171
@ E u NPV BBICOKVX MOLHOCTSIX
'—
%_ Tlos. ApTuxyn ITos. ApTuxyn
e 11 Alu, ECu, M6x28 341P__1069** : 22 nna HakoHeyHMKa M6 342P006033
g [ il ECu, M6x28 340P__1069** | . W 111 HakoHe4yHnKa M6, 342P006133
3 E CuCrZr, M6x28 340P__3069** Ha 4MM JIMHHEEe
S
Bl Bl . .. ...ttt e e e e e e et e

- ECu, M8x30 340P__1262** - -w VIS HAKOHEYHMKa 342P008114
h—-m' CuCrZr, M8x30 340P__3262%*

M8, Ha 6MM IIMHHEE

Hakxoneunnkn ,Hep)i(aTem/I HAaKOHEYHIMKOB
=) ITos. ApruKyn ITos. ApTHKyT
o » 50 Alu, ECu, M6x28 341P__1069** o » 60 pnamakoneunuka M6 342P006014
— ECu, M6x28 340P__1069** | 1151 HakoHeyHuKa M6 342P006114
o k -ﬂ , __ .
= CuCrzr, M6x28 340P__3069** ﬁ-m Ha 4MM JyIiHHee
t[2
5 L= T ST USSP
E ITos. ApryKyn ITos. ApTHKYTI
g 51  Alu, ECu, M8x30 341P__1262** 61 m1a HakoHeunuka M8 342P008014
=
=
=
=]
=

** Ipu 3aKase BMeCTO mpobera ykaXkKuTe {uaMeTp MpOBOTOKHU, Hanmpumep 08 i 0.8Mm.

Kopmyca ropenok KommiekTyronue 1 akceccyaphbl

TTos. Omucanne ApTuxyn ITos. Ommucanne [uam.mpoBo.  ApTUKYT
90  Kopmyc ropenkn TBi 360-TX, mpsmoit 185P001001 » 100 Pomuk s Beex tunos npoBonoku 0.8 Mm 185P101030
91  Kopmyc ropenkn TBi 360-TX, 40° nsru6 185P001002 xpome AlSi 0.9 mm 185P101034
92  Kopuyc ropenku TBi 411-TX, npsimoit 195P001001 1.0 MM 185P101031
93 Kopmyc ropenku TBi 411-TX, 40° usru6 195P001002 1.2 mm 185P101032
94 Kopmyc ropenku TBi 511-CC-TX, npamoit 195P001003 @ 1.4 M 185P101035
95 Kopmyc ropenxu TBi 511-CC-TX, 40° usru6 195P001004 M , 1.6 mm 185P101033
96 Kopryc ropenku TBi 511-CC-TXL, 40° wsrw6,  195P001005 M e
YR HCHHBIN oraenso: 185P101039) 1.6 o 185P101038
101  Hanpassiomue kananst 0.8 — 1.6 mm 195P102052
120 IInata ympaB/ieHuUs IS COeJl. C OCH.JBUTATEIEM 181P001016
P = CrangapTHas KOMIUTEKTAIUA 121 VBenmuurenb mis noT.KHonky (1ur) 195P102086
= Bumouaer nepixatens Haxonewnnka M8, CuCrzr, 122 KoMIIeKT YIJIOTHUTE/IBHBIX KOIeL JUIs1 TOPENIOK 195P102100

apr.Homep 342P008171



TBi 511-CC-TX, upsamoit

o [l £

TBi 411-TX, npsamoit

L ——

110

]

s

111

|

]

=

J

115 114

122
TBi 360-TX, npsamoit __ 90
S| —
I'azoBble guddysopsr l'azoBble comma
Tos. Aprt.HOMED ) ) ITos. Apt.HOMEp
> 30 Miopomnacr, wepusi, 130P002026 B » 20 xommueckoe, NW 16mm  345P012030
“ TIOBBIIEHHOI IPOYHOCTI L=75.5Mm
Kepamuxka, 6embrit 130P002019 —
CoepTepwoCTOiKii “B 41 conmueckoe, NW T4mm  345P013030
e L=75.5m
g Sl 42 conmueckoe, NWW 12um  345P016030
——— TomKo w1 M6, L=75. 5
[ —.— 43 ummugpudeckoe NW 20mm 345P011030
— B e
- = B Kommdeckoe, NW 16mv,  345P012032
HD, L=75.5mm
T'azoBble guddysops ['a3oBble comma
ITos. Aprt.HOMED TTos. Apr.HOMEp
» 70 [Tropomnacr, 4epHblii, 114P002007 r | 80 xonmueckoe, NW 16mMm 345P012010
- TOBBINIEHHO IIPOYHOCTI L=83.5mm
Kepamuxa, Gebiit 114P002005
CBepXTEPMOCTOTKMUIT 81 konmueckoe, NW 12mMm 345P013010

Hampapsroniye KaHaIbl 711 KOPITyca TOPEeIKN

ITos. Omucanne [aM.IIPOBOJL.  L[BET Apr.HOMEp
» 110 Iomuamupusrit kanan c 6ponsosoit 0.8 - 1.0 MM 185P101012
BcraBKoii s alu m npoBonokn us  1.2Mm 185P101013
Hep>KaBeroleli Cram, 320Mm 1.6 MM 185P101014

111 Kanass! u30mmpoBaHHbIE
V1A CT/TbHON IIPOBOMIOKY
320Mm

0.8 -1.0 MM romy6oir 185P101027
1.2 Mm kpacHbnt 185P101028
1.6 Mm sxentbi 185P101023

L=83.5mm

L=83.5mm

83 como s Toueunoit ceapku 345P015010

NW 20mMm, L=90Mm

e — ¥

—_'.: 82 ummuppudeckoe NW 20mm 345P011010
, .
C—

HanpaBmHonme KaHaJIbl J/IA IIVTAHTOBOTO ITAKETa

ITos. Omnwucanune IMAM.IPOBOML.  [yIMHA
» 113 Honmamupnsuixananr, 0.8-1.6 MM 6.5M
AHTPAIMTOBDIN /A BCeX 85m

TUIIOB IIPOBOIOKY 10.5m

12.5m

114 Kombuo 3.50x1.50mm (st Tedpon. kanana)
115 Humnmenb s kaHana 4.7MM

ApTt.HOMED

328P294765
328P294785
328P2947A5
328P2947C5

365P150035
331P027047



Cxema COCIMHEHNA

TBi PP-TX 6e3 noreHumomerpos Brox muranus
cTapT/ CKOPOCTDb | HarpsDKeHue| MexaHusm nogaun
CTOIl  [ropravm TIPOBOJIOKI
IIPOBOJIOKY]
? ? ooo ooo -0 0+
wepnprit 1 (+) /N .
quEHb"‘;[ P D D I g Main feeder motor
D 0 to min. 24 V DC
Tlnara ynpasiesus max. 42 V DC
ITrencempHbIi
T F
paszbem
— %
+ = ++ - -
[[XeleXelleXe)
—
TBi PP-TX c norennomerpamu
Poti Poti
rechts links.
bnox nuranusa
CTapT/ CKOpOCTH HAIpsDKEeHNe! MexaHnsm nogayuu
CTOIT Tojamn TIPOBOJIOKI
TIPOBOJIOKN
00 000 000 -00+
=l
Ere
cephlit HERY
T o
posusbl :' '-I —o— T'naBHbIiT ABUTATENTD
. 0 to min. 24 V DC
KODUYHEBBII1 i o max. 42 V DC
JKENThIN ' . L o
;e/lh“/l ' ' L o
msen | o
3eJIeHBIIT ' ! 2
n + O
ll : ITnata YOpaB/ieHUA
Kpacpit L ———}
uepHptii 4/ —— %
VY + - +4 - -
IlITencenbHblit pasbem | [
(BBIHOCHOIT KOHTPOITH
ynpasienus)

o m

MIOZAIOIIIETO MeXaHy3Ma 1 ropenkoit Push-Pull.

Jl/151 MOBBIIIEHNs Ka4eCTBa II0Ja4uy IPOBOIOKM PEKOMEHIyeM JIOIOTHUTEIbHO UCI0Ib30BaTh TBi Syntronic 3.
JlaHHOE YCTPOJICTBO II03BOIAET 60/IEe TOYHO PETYIMPOBATH MOAAYY IIPOBOTIOKM MEX/y JIBUIaTeneM

© 2015 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts. Excerpts and reprints not permitted.

Nr. DOKP115012, 09/2015.

TBi Industries GmbH

Ruhberg 14 Tel. +49 6404 9171-0
D-35463 Fernwald-Steinbach Fax. + 49 6404 9171-58
P.O. Box 67 Internet: www.tbi-industries.com

D-35461 Fernwald-Steinbach E-mail: info@tbi-industries.com






